

Cyklo-turistická infraštruktúra v Stupave

Všeobecné informácie o projekte:

Názov projektu:	Cyklo-turistická infraštruktúra v Stupave
Kód projektu:	00409/2023
Názov výzvy:	Bratislavská regionálna dotačná schéma – výzva na podporu životného prostredia a rozvoja vidieka
Oblasť podpory:	Turizmus
Podoblasť podpory:	Rozvoj infraštruktúry cykloturizmu

Vyhlasovateľ výzvy a poskytovateľ pomoci: Bratislavský samosprávny kraj

<https://bratislavskykraj.sk/>

„Tento projekt finančne podporil Bratislavský samosprávny kraj“.

Hlavný cieľ projektu:

Predložený projekt je funkčnou súčasťou komplexného riešenia cyklo dopravy v meste Stupava s cieľom napojenia na existujúcu aj budovanú sieť cyklistických koridorov v zmysle vzájomnej prepojenosti jednotlivých prvkov infraštruktúry v rámci Stupavy a Bratislavského samosprávneho kraja. Cieľovou skupinou pre projekt sú obyvatelia mesta a návštevníci regiónu.

Stručný popis projektu:

Predložený projekt rieši prepojenie informovanosti obyvateľov, návštevníkov aj cezhraničných turistov prostredníctvom dotykových elektronických informačných tabúľ s možnosťou pripojenia na internet spolu s budovaním cyklistických stojísk na frekventovaných cyklo-turistických uzloch v meste Stupava. Projekt je plne v súlade s Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja (ďalej len "BSK") na roky 2021 - 2027 s výhľadom do roku 2030 ako aj s Konceptiou územného rozvoja cyklotrás na území BSK. V tomto kontexte predstavuje mesto Stupava tzv. silný kooperačný vzťah s Bratislavou pri implementácii uvedených stratégií v rámci BSK.

Výsledky projektu:

V rámci projektu boli inštalované 3 dotykové elektronické informačné tabule a 10 ks cyklostojanov.

Harmonogram projektu:

Začiatok realizácie hlavnej aktivity projektu:	12.09.2023
Ukončenie realizácie hlavnej aktivity projektu:	30.11.2023

Financovanie projektu:

Forma financovania:	Predfinancovanie
Nenávratný príspevok z dotácie BSK:	13 500,00 EUR
Celková výška oprávnených výdavkov:	39 363,60 EUR